



MÝTUS O POSVÁTNÉM ZRANĚNÍ

Programovací partner: GK 46

Fyziologie: srdce

Rodina lidství (GK 10, 17, 21, 25, 38, 51)

Aminokyselina: arginin

STÍN 25 STAŽENÍ

STAHUJÍCÍ STRACH

Pokud je mezi šedesáti čtyřmi genovými klíči jediný, který zachycuje podstatu celého díla, pak je to GK 25. V něm se ukrývá tajemství, které muži i ženy odedávna hledali – tajemství lásky. A nachází se zde i protějšek lásky, stín 25 Stažení. Stažení existuje tam, kde chybí láska, a je to zdroj veškerého lidského utrpení. Tento stín vyživuje sám sebe, protože omezení života v sobě nebo v druhých vytváří jen další utrpení.

Stín Stažení působí na všech úrovních společnosti. U jednotlivce se projevuje nejprve a především ve způsobu dýchání. Vytváří sevření na hrudi a stlačuje napětí do břicha. Mnozí z nás jsou v něm trénováni už velmi časně. Naučíme se ho z dýchacích vzorců svých rodičů, dokonce už v matčině lůně. Ba co víc, je přítomno už v okamžiku početí, předáno spermií vajíčku formou kódu obsahujícího genetický otisk stažení, které cítili naši předci, probíjející se těžce životem od narození do smrti. Zde ve stínu 25 nacházíme základ mýtu o *posvátném zranění* – zdroji všeho lidského utrpení a transgenetické anomálii doslova ovinuté kolem šroubovice lidské DNA.

Stín 25 je velkým motorem všeho lidského hledání. Provází nás všude, kam jdeme. Když se vyladíme na svoje tělo, hluboko uvnitř ucítíme, jak jsme stažení, a naše reakce na tento nepříjemný pocit určuje podobu našeho života. Když se té bolesti zalekneme, budeme žít život založený na jejím popírání a hledání různých způsobů rozptýlení – život žitý napůl, zbloudilý v kalných stínech tuctovosti. Čím více se dusíme svou vnitřní bolestí, tím pevněji nás svírá. Pokud však v sobě najdeme odvahu respektovat své vnitřní zranění a naslouchat mu, vše se pro nás změní. Zjistíme, že jsme-li omotáni něčím, co nás stahuje a svírá, musí to mít nějaký účel a ten účel je potřeba odhalit. A tak když na úrovni daru Přijetí pohlédneme své bolesti do tváře, rána se začne hojit a před námi se otevře další, vyšší osud.

Stažením se dají nazvat také nejrůznější omezení, která můžeme nalézt i ve společnosti, v naší potřebě zákonů, ohraničených území, ostnatých drátů, pasů a peněz. A především největším stažením, které na sebe nevědomě bereme, je měření času. Naše naprostá závislost na čase vytváří na globální úrovni ohromné energetické pole napětí a tlaku. Dalším výrazným činitelem stínu 25 je lidská mysl. Téměř všechny systémy myšlení v nás vytvářejí ještě větší sevření, s výjimkou těch, které nás vedou k hlubšímu přijetí naší pravé podstaty.

Zatímco dar 25 otevírá na všech úrovních stvoření široké možnosti, stín 25 je naopak uzavírá. Programovacím partnerem stínu 25 je stín zvaný 46 Vážnost, který nás učí, že čím pevněji se něčeho držíme, ať už názoru, osoby nebo předmětu, tím více nás bude omezovat. Stín 25 překrucuje Vše zahrnující lásku, siddhi 25, na prahnutí po hmotě. To se projevuje jako posedlost materialismem, což je nejobvyklejší směr, kterým se vydává tok energie sevřený strachem. Nutkání zmírnit tento strach se stává potřebou zredukovat vesmír na předměty a držet se jich co nejpevněji. Každý, kdo silně lpí na věcech kolem sebe, je pod vlivem stínu 25. Totéž platí pro vztahy. Ve vztazích tato lidská snaha používat ostatní jako pomyslnou fyzickou kotvu pokřivuje a omezuje přirozený tok lásky mezi lidmi. Láska kvete, je-li svobodná, a hyne, je-li omezená.

Porozumět stínu 25 je velmi důležité, protože představuje začátek naší pouti do světa forem. Život ve fyzickém těle je zkušeností krajního stažení, zvláště je-li naše realita založena na strachu. Strach je vedlejší produkt všech nízkofrekvenčních energetických polí. Stažení je fyzickou manifestací strachu na individuální i kolektivní úrovni. Strach navíc vytváří velmi účinnou biologickou zpětnou vazbu, kterou zajišťuje svoje vlastní přežití. Když se nad tím zamyslíme, je to velmi chytrý mechanismus – strach se bojí sám sebe, což zajišťuje, že nikdy sám sebe nepřijme, a proto stále přežívá. Kromě toho existují různé druhy strachu. Genetický strach, který byl zakódován do všech fyzických bytostí, zajišťuje naše přežití jako jednotlivců, skupin či kmenů. Pak existují další všudypřítomné strachy, které jsou uloženy na kolektivní úrovni v lidském nevědomí – strach z války, chaosu či nějaké katastrofy. Nejhlubší strach ze všech je strach z neexistence – ze smrti na individuální úrovni či strach z vyhynutí na kolektivní úrovni. Tyto strachy tvoří obecné energetické pozadí naší planety. A pak je tu ještě čistý strach, který ani nemá žádný důvod. Čistý strach je prostě kolektivní myšlenková forma, která se vznáší nad naším světem jako nějaká šedá mlhovina.

To je stín 25 – zranění větší, než si umíme představit, bezedná propast nekonečné hloubky, svíravý tlak, který v nás dusí život, a zároveň není ve skutečnosti ničím jiným než pouhou iluzí. Tento stín má svůj božský účel – skrývá v sobě velkolepý plán a neustále nás táhne k našemu nevyhnutelnému předurčení v siddhi 25. Abychom pochopili stín 25, musíme rozpoznat, jak radikální je siddhi 25 na druhém konci spektra. To ohlašuje život bez hranic a bez omezování jakéhokoli druhu. Proces vstupu do posvátného zranění je proto procesem rozplétání a rozmotávání karmických uzlů a provazů, které narušují náš život a vztahy. Až se naučíme vidět svoje rány, bude náš život stále jednodušší. Naše pout' genovým klíčem 25 by se dala nazvat cestou od strachu k lásce.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 25 – NEVĚDOMOST

Stín 25 nás učí něco velmi hlubokého o podstatě nevědomosti. Ve skutečnosti se jedná o formu potlačení. Obecně se dá říci, že všechny potlačující povahy používají svoji energii k tomu, aby si podržely svůj stav nevědomosti. Nevědomost v tomto kontextu znamená neschopnost podívat se na svoji bolest. Čím hlouběji je naše osobní bolest uvězněná v našem nitru, tím více se uzavírají naše vyšší schopnosti. Nevědomost není blažená. Je zdrojem utrpení, ale nepoznáme to, dokud se nepřihodí něco závažného. Jelikož stínová frekvence je všudypřítomná, je nevědomost v našem světě stále ještě jednou z největších chorob. Abychom omezili životní sílu, která touží tryskat z našich těl, je třeba ohromného kolektivního úsilí. V okamžiku, kdy nějaký spouštěč naší bolest uvolní, dostaví se obrovská vlna úlevy v oblasti srdce, jelikož stín 25 ztratil na síle. Jestli však po tomto zážitku svou bolest opět potlačíme, to už je jiná věc.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 25 – CHLAD

Zatímco potlačující povaha je *neschopna* cítit hloubku posvátného zranění, reaktivní povaha je *neochotna* ji vidět. Tito lidé vyjadřují svoji bolest prostřednictvím projekce. Tím se odstíhují od svého srdce jiným způsobem. Potlačující povaha necítí svoji bolest, reaktivní povaha ji *nenávidí*. Výrazem její nenávisti je chlad. Opakovaně jsme viděli, že všechny reaktivní povahy vyjadřují svůj strach v podobě hněvu. Také tyto lidé obracejí svoji bolest proti světu, zvláště ve styku se svými nejbližšími. Jejich prchlivá povaha rychle zaplaší každý projev pravé srdečnosti, protože je pro ně připomínkou jejich bolesti. Jako u všech reaktivních povah to vede k násilným nebo krátkodobým vztahům.

DAR 25 PŘIJETÍ

PŘIJÍMAJÍCÍ LÁSKA

Zde u daru 25 se setkáváme s jedním z největších a nejmocnějších lidských darů – darem Přijetí. Jelikož dar 25 představuje bránu k pravé podstatě vesmíru, jíž je láska, má pro všechny lidské bytosti nesmírný význam. Květ lásky se rozvíjí po vyrašení poupat přijetí. Přijetí vychází z láskyplného přístupu k životu, jak dokládá partnerský program, dar 46 Radost. Cesta lásky je cestou přijetí, což není věcí nějaké techniky, která se dá nacvičit, ale daleko více záležitostí *vidění*. Abychom přijali nějakou informaci o sobě, zvláště

něco nepříjemného, nejprve to musíme rozpoznat. Takový druh přijetí vzniká, když v sobě najdeme odvahu podívat se na svůj stín.

U stínu 25 jsme viděli, jak strach vytváří svoji biologickou zpětnou vazbu, která v nás omezuje životní sílu. Jediným způsobem, jak tuto smyčku přerušit, je najít odvahu prostě jen cítit svůj strach. Jakmile zredukujeme svůj strach na jeho podstatu – což je fyzický pocit silně zakořeněný v chemii našeho těla – odhalíme velké tajemství přijetí. Už se nemusíme strachu bát. Strach je vlastně vibrací posvátného zranění, což z něj na hlubší úrovni dělá posvátné území. Když si dovolíme procítit opravdové stažení tohoto prvotního zranění, začneme cítit na hrudi jemné uvolnění a zvolna, téměř nepostřehnutelně, se nám prohloubí dýchání. Tento zjemňující proces přijetí vlastních pocitů v daný okamžik začne v našem životě nabývat na rychlosti a po nějaké době se budeme cítit jinak. Vymaníme se z nízkofrekvenčních polí mentality obětí a budeme prožívat život do větší hloubky.

S uvolněním stažení stínu 25 získáváme také přístup ke zvýšené energii a optimismu. Optimismus není opakem pesimismu. Po osvobození od stínu 25 je to naše pravá podstata. Stav přijetí je něco jako duchovní jaro – všechno se zdá být zase možné, protože život začíná plynout svobodněji a snadněji. Aktivací univerzální synchronicity se to projeví i ve vnějších životních okolnostech. Avšak ani na frekvenci daru nepřestává existovat utrpení a stále se vrací, aby vyzkoušelo naši míru přijímání. Mezi úrovní stínu a siddhi existuje množství frekvenčních pásem. V průběhu času se naše přijetí prohlubuje, dokud se úplně nevzdáme potřeby uniknout svému zranění. V tomto vyšším stavu naprostého přijetí spontánně přeskočíme na úroveň siddhi. Je důležité pochopit, že je to všechno jen proces a že neexistuje žádná metoda, jak do tohoto stavu dospět, i když na počátku můžeme nějakou techniku použít. Každý pokus o přijetí naší vlastní podstaty jen odhalí další jemnou úroveň nepřijetí. To, co tedy ve skutečnosti musíme přijmout, je naše naprostá bezmoc.

Pokud máte ve svém hologenetickém profilu dar Přijetí nebo s ním cítíte silnou provázanost, pak jste pravděpodobně osoby, které mají pocit, že patří všude. Zřejmě neposuzujete ostatní tak jako většina lidí. Přijetí není něco, co se dá snadno naučit. Často se s ním už člověk narodí, a čím více jste přijímající, tím více vás bude život zkoušet. Je možné, že budete vystaveni zkouškám, které mají prověřit a prohloubit vaši nevinnost a důvěru. Pro dar 25 je nemožné chovat k životu velkou zášť či si s ním dělat starosti. Kráčíte životem obklopeni oblakem jiného světa a zároveň jste hluboce uzemnění a otevření vůči ostatním. Zkrátka nesete v sobě semeno lásky.

GK 25 je vůdčím klíčem v genetické rodině kodonů nazvané *Rodina lidství*. GK 25 je přímo jádrem lidství. Je drážděním uvnitř škeble, které nakonec vede k vytvoření perly, a tou perlou je přijetí. Přijetí je ten grál, který hledáme. Když konečně dokážeme přijmout všechno ve svém životě takové, jaké to právě je, otevřeli jsme se lidskému zranění. Přijetí přichází po vrstvách – vrstva za vrstvou – stejně jako je to u pevně svinuté genetické spirály. Musíme tyto hluboko uložené vrstvy v sobě uvolnit, abychom opět dokázali cítit tok lásky proudící naší bytostí. Čím více dokážeme přijmout sebe i druhé, tím více lásky v našem životě rozkvetne. Je to takhle krásné a jednoduché.

SIDDHI 25 VŠEZAHRNJÍCÍ LÁSKA

KVĚT A KALICH

Siddhi 25 je výjimečné siddhi, at' už je součástí hologenetického profilu či nikoli. Ve svém nitru máme obsaženy všechny genové klíče a GK 25 je primárním archetypem lásky. Mystérium daru 25 v sobě ukrývá tajemství utrpení, jak jsme viděli u stínu 25, a toto téma je nedílnou součástí evoluce lidského vědomí. Lidské utrpení těsně propojuje GK 25 s GK 22, jehož Milost v sobě zahrnuje hluboké přijetí a lásku. Pravé poslání posvátného zranění nám však odhaluje teprve siddhi 25.

Šedesát čtyři siddhi v sobě obsahují mnohé další podoby lásky a vlastně každé siddhi je fraktálním aspektem Všezahrnující lásky. Například láska siddhi 46 je extaticky smyslná, láska siddhi 29 oddaná, láska siddhi 56 je opojná a láska siddhi 36 soucitná. Láska siddhi 25 je prostě láska jako taková, zdroj všeho, a proto ji můžeme nazvat Všezahrnující láskou. O této lásce hovoří velké mýty všech kultur a v mnohých z nich ji představuje posvátný symbol krve. Tento symbol má mnoho významů a úrovní. Představuje

žilní systém posvátného zranění, krev, která se po celé věky předává od člověka k člověku a obsahuje kód konečného vyléčení. Na ještě širší úrovni je krev symbolem vědomí, které prostupuje všechny formy a splétá je v jeden veliký kosmický vzor.

Asi nejznámějším mýtem týkajícím se krve je mýtus o Kristovi, který údajně prolil krev za lidstvo. Tento mýtus skrývá hluboké tajemství. Posvátné zranění ukryté v každé lidské bytosti lze chápat ve třech hlavních rovinách vědomí – na stínové frekvenci zranění vyživuje lidské utrpení, na frekvenci daru podněcuje lidskou evoluci a na frekvenci siddhi odhaluje pravou podstatu lidství jako výrazu Vše zahrnující lásky. Pouze na siddhické úrovni lze porozumět skutečnému významu Kristovy krve. Když se naše frekvence pozvedne na úroveň siddhi, vše získává kosmický rozměr a člověk nemá jinou volbu než na sebe vzít utrpení všech lidí.

Z hlediska genetiky představuje Kristova krev absolutní přijetí utrpení všech mužů a žen od počátku času – utrpení, které je celé zakódováno v lidském genomu. Proto se říká, že bytost na nejvyšší frekvenci přebírá hříchy a utrpení lidstva, ať už je to Kristus nebo bó dhisattva. Je to jediný způsob, jak dosáhnou stavu Vše zahrnující lásky. Na frekvenční úrovni daru začínáme přebírat odpovědnost za svoje vlastní utrpení. S prohlubujícím se prožíváním svého utrpení je začínáme vnímat jako nekonečné a tehdy začínáme transformovat rodová zranění těch, kteří tu byli před námi. Čím hlouběji se přesouváme na stranu přijetí, tím více musíme otevřít svá srdce lidské bolesti, a čím více bolesti transformujeme, tím více lásky cítíme. Na jisté úrovni tento proces ztrácí osobní příchut' a získává vesmírný rozměr. Na úrovni siddhi 25 dojde ke skoku do trvalého stavu kdy se vše stává přijetím a rozvine se květ Vše zahrnující lásky. V tom je pravá krása a smysl utrpení.

Symbol krve obklopuje další mystérium, symbolizované nádobou obsahující krev. Této nádobě byla dána v různých kulturách celá škála jmen. Někdy je řeč o kotlíku či ampulce s elixírem, jindy se hovoří prostě o poháru či kalichu. V legendách o grálu se říká, že kdo se napije z Kristova poháru, bude žít navždy, a pokud se z něj napije král, jeho země se uzdraví. Siddhi 25 je nejvyšším grálem všech hledačů. To, co hledáme, je naše původní podstata a ta se nachází v našem nitru, ukrytá v našich stínech a zraněních. Každý v našem životě je součástí našeho zranění i jeho léčení. Díky milosti přijetí začneme cítit skutečný rozsah bolesti, která se nachází uvnitř nás a všude kolem nás. Nesmíme se té bolesti bát, protože je přímou a jedinou stezkou vedoucí do středu našeho srdce. Tato pravda, největší ze všech, je naší nadějí.

Další pravdou, kterou nám zjevuje GK 25, je vyřešení staré mystické hádanky o hledání. Říká se, že největší překážkou realizace je, když o ni usilujeme. Všechny duchovní cesty začínají touhou ukončit vlastní osobní utrpení. K našemu duchovnímu hledání nás nutí nepřijetí utrpení a během něj si uvědomíme, že naše úsilí je založeno na potřebě utéci před naším zraněním. Tento objev vede ke kvantovému skoku na siddhickou úroveň vědomí. Proto se říká, že teprve až se vzdáme poslední naděje na nalezení grálu, můžeme jej konečně nalézt.

Ti jedinci, kteří dosáhli osvícení prostřednictvím siddhi 25, se stali legendami. Jejich životy se odehrály podle důvěrně známého mytického vzorce. Odrážejí zápas s jejich zraněním, ať už je to zranění duality u Buddhy nebo Kristovy rány na kříži. Vydali se stezkami, kterými před nimi nikdo nešel, a na nich na sebe nabrali utrpení světa. Aura takové osoby prozařuje celá staletí a je přítomna v pokrevních liniích budoucích generací. Pokaždé, když někdo dosáhne siddhi 25, zmizí z lidstva velké genetické stažení. Láska vyzářující z takových lidí má nadpozemskou kvalitu – není to lidská láska, jak ji známe, ale Vše zahrnující láska. Těla těchto lidí prodělala zásadní transformaci, aby se stala přijímači či poháry čistého vědomí – neposkvrněné krve vesmíru.